

Видається з грудня 1993 р.



№ 45 (501) ГРУДЕНЬ
2009 РОКУ

Учітесь, читайте, І чужому навчайтесь,
Й свого не цурайтесь. /Т. Г. Шевченко/

ДЖЕРЕЛО

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПЕДАГОГІЧНА ГАЗЕТА

З НЕТЕРПІННЯМ ВСІ ЧЕКАЮТЬ СВІТЛЕ СВЯТО МИКОЛАЯ

На виконання Указу Президента України від 29 жовтня 2009 року № 880/2009 «Про заходи щодо проведення новорічних та різдвяних свят для дітей» та з метою забезпечення змістовного відпочинку й оздоровлення дітей під час новорічних і різдвяних свят 2010 року, виховання у молоді поваги до національних цінностей, народних традицій проводиться обласне дитяче свято до Дня Святого Миколая – перше у яскравій низці новорічних та різдвяних свят, які заплановано провести у нашому регіоні.

На дійство, що відбудеться 19 грудня у приміщенні Дніпропетровського академічного театру опери та балету, запрошено понад тисячу дітей: сиріт та позбавлених батьківського піклування, інвалідів, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, із багатодітних і малозабезпечених сімей.

Дітей вітатимуть представники обласної державної адміністрації, обласної ради, освітянських, релігійних та інших організацій, почесні гості. Керівництво області приділяє велику увагу проблемам дітей, захисту їхніх прав і законних інтересів, забезпеченню фізичного, інтелектуального, культурного розвитку неповнолітніх, особливо тих, які перебувають у складних життєвих умовах.

Лунатимуть святкові передроззвони. Найкращі номери художньої самодіяльності покажуть лауреати багатьох конкурсів – зразкові дитячі художні колективи області: «Орлятко» (художній керівник – заслужений працівник культури України О. Соколовський), «Джем сі» (заслужений працівник культури України І. Хініч), хореографічний ансамбль «Асорті» (О. Сашенкова) тощо.

А ще на сцені Добро зможе перемогти Зло. І Святий Миколай благословить усіх присутніх на хороші справи.

Малюки – учасники святкування – отримають солодкі подарунки.

Прес-центр ГУОН



Привітання від голови облдержадміністрації

Щедрих дарунків!
Здійснення мрій!
Тепла, турботи та
цікавих пригод!

З повагою Віктор БОНДАР

***** ДИВО ДИТЯЧИХ РУК *****

Першого грудня у Дніпропетровській спеціалізованій загальноосвітній школі-інтернаті № 4 відбувся обласний огляд декоративно-прикладного мистецтва, присвячений Міжнародному дню інвалідів.



У 62 інтернатних закладах області виховують 8 тисяч 640 дітей. Понад 3 тисячі дітей перебувають у 24 спеціальних інтернатних закладах. У кожному працюють гуртки за інтересами. Діти вчаться шити, вишивати, малювати, займаються різьбленням, художнім ліпленням, гравюрою, малюванням на склі; вони співають, танцюють, пишуть вірші. В руках талановитих дітей може стати витвором мистецтва звичайне осіннє листя,



мушлі чи навіть поламани шпильки для волосся. Дивовижні роботи з бісеру, солонки, дерева вражають гармонійністю і вишуканістю, запам'ятовуються навіть твори з використанням звичайнісінького пластиліну.

Журі на чолі з начальником обласного управління освіти і науки облдержадміністрації Віктором Сиченком високо оцінило художню майстерність, оригінальність, зовнішній вигляд робіт, а також оформлення і

актуальність, інновації. Кращі колективи нагороджено цінними подарунками – телевізором, музичними центрами і пілососами.



Цього року перше місце здобув навчально-реабілітаційний центр «Горлиця» за картини з підручних матеріалів.

Друге – посіли загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 4 за роботи з бісеру, вишивку і м'яку іграшку та Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр Дніпропетровської обласної ради за вишиті картини та ікони.

Третє місце розділили спеціальні загальноосвітні школи-інтернати для дітей з особливими освітніми потребами: Дніпропетровська СЗШ № 1 – за картини із соломки, Марганецька

СЗШ – за вироби з дерева і Котівська СЗШ – за вишивку.

Загалом свої досягнення на огляді продемонстрували двісті вихованців. Частина з них провела майстер-класи, де всі охочі могли побачити, як у дитячих руках народжується краса. Такі роботи прикрасять найвишуканішу оселю, створять запиток і прикличуть мир і добро у життя господарів.

Хай і ці талановиті й щирі діти, які так потребують уваги і допомоги дорослих, нашого тепла, а не співчуття і жалю, – будуть щасливі й радуватимуть нас своїми новими творчими здобутками.

Наталія ДЕВ'ЯТКО



Світлина Георгія КРЮЧЕНКА